

私下见网友不慎落入圈套

女中学生遭男网友勒索6000余元

本报聊城7月5日讯(记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 孙明华)记者从东昌府公安分局刑侦大队了解到,聊城某中学女生私下见男网友,不慎落入网友贺某的圈套,多次勒索人民币6000余元,6月28日,东昌府警方以涉嫌敲诈勒索罪对犯罪嫌疑人贺某依法拘留。

今年4月,聊城某中学女生赵某在玩手机时,认识了“男网友”贺某。随后,贺某与赵某经过几天的聊天,了解到学生赵某家庭富裕,花钱大方。便以缺钱花为理

由向其借100元钱,赵某爽快答应;第二次又编了个理由,向赵某借1000元钱,赵某很快将现金打到指定的账号上。没过几天,贺某在与赵某聊天时又提出要人民币2000元的要求,这次赵某拒绝了,她对贺某说,因为考试不理想家里不给零钱了。贺某发短信威胁赵某说,不给钱就去找其家长将借给其他同学钱的事情说出。赵某听后很害怕,随后便将2000元钱汇至贺某银行卡。据办案民警介绍,贺某并没有就此打住对赵某的敲诈勒索。在接下来的

时间里,犯罪嫌疑人贺某多次向被害人索取现金共计6000余元,贺某并将这6000余元全部挥霍掉。

6月27日8时10分许,赵某在家人的陪同下到东昌府刑侦三中队报案。闻讯,警方立即组织民警对此案展开调查。同时,该案件引起东昌府警方新一届党委的重视,局长于继谔、副局长杨效敏指令办案民警迅速侦破此案,维护好学校的安全环境。

接到报案后,中队民警根据嫌疑人的活动轨迹及社会关系立即对该案展开

调查。经侦查,很快发现了嫌疑人活动的轨迹。6月28日18时许,民警邓国伦带领人员在聊城城区东昌西路某宾馆,将涉嫌敲诈勒索的犯罪嫌疑人贺某抓获。经审讯,贺某对多次敲诈赵某现金共计6000余元的犯罪事实供认不讳。

警方提醒广大中学生和家长,孩子向家长提出要钱时,要了解钱的去向。不要轻易相信陌生人,特别是通过网络聊天认识的网友,不应贸然约见,更不能轻易将网友带回家或随便把现金借给网友,以免受损。

男子贩卖毒品100余克获刑15年 被没收个人财产人民币三万元

本报聊城7月5日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 刁萌萌)男子发财不走正道,多次贩卖毒品100余克。近日,山东省茌平县人民法院公开宣判一起贩卖毒品案,被告人穆某某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币三万元。

法院经审理查明,2014年6、7月份,被告人穆某某在山东省临清市中医院附近,以600元的价格卖给曹某某冰毒2克左右。同年7月20日左右,被告人穆某某在山东省夏津县一个小区内,以1000元的

价格卖给曹某某冰毒3克左右。同年7月28日晚8时许,被告人穆某某在山东省临清市汽车站附近向曹某某贩卖毒品时被当场抓获,当场缴获被告人穆某某用以向曹某某贩卖的白色晶体状物品(冰毒)19.91克,红色片剂(麻古)20片,经鉴定在白色晶体状物品中检验出甲基苯丙胺成分,在红色片剂中检出甲基苯丙胺和咖啡因混合成分。综上,被告人穆某某贩卖毒品3次,其中冰毒64.4克,冰毒与麻古混合体61.4克,麻古20片。

法院审理认为,被告人穆某某违反国家毒品管理制度,贩卖毒品,其行为已构成贩卖毒品罪;公诉机关指控罪名成立,应予刑罚。被告人穆某某在开庭审理过程中认罪态度较好,有悔罪表现,可酌情从轻处罚。关于公诉机关指控的第3次

犯罪事实,经庭审查明,该行为系被告人穆某某在特情诱惑和促使下形成犯意,进而实施毒品犯罪,属“犯意引诱”,应依法从轻处罚。

据此,法院遂依法作出判决:被告人穆某某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币三万元;涉案冰毒59.4克、冰毒与麻古混合体61.4克、麻古20片及银白色电子称1个、一次性打火机10个、酒精灯1个、吸毒工具3宗、黑色笔记本1个、塑料吸管21个、铁质长把勺子1把,依法予以没收。

市技师学院中澳合作签订协议国际化办学取得新突破

本报聊城7月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 王庆刚 韩善海)应新加坡国际工商学院、澳大利亚国际工商学院邀请,6月5日至6月11日,聊城市技师学院党委书记、纪检书记刘德云,率招生就业处处长王玉梅、机械工程系主任靳宗申和建筑工程系主任王庆刚等访问团一行4人,赴新加坡、澳大利亚进行访问考察。

刘德云一行先后访问考察了新加坡国际工商学

院教育基地、西澳洲政府培训和劳动力发展部、澳大利亚国际工商学院、埃迪斯科文大学等,详细了解了TAFE(职业技术教育培训)国际教育的有关政策要求和人才培养情况。学院就建筑工程施工、机械设备维修等专业专科联合培养项目与澳大利亚国际工商学院进行了商谈,签订了合作办学协议。商定自今年起,联合招收建筑工程施工、机械设备维修、汽车运用与维修



合作办学项目介绍会现场。通讯员 李宇鹏 摄

起到了积极促进作用。中澳合作办学标志着我院在国际化办学方面迈出了扎实的一步。

聊城高级财经职业学校党建工作结硕果

本报聊城7月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 丁晓 姬阳)在近日召开的聊城市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表彰大会上,聊城高级财经职业学校党委荣获“先进基层党组织”荣誉称号,就业处陈建飞老师荣获“优秀共产党员”荣誉称号。

近年来,聊城高级财经职业学校党委在聊城市委、市政府的领导下,全面履行党委主体责任,落实管党职责。党委书记率先垂范,领导班子分工明确,锐意进取,具有较强凝聚力和战斗力。该校11个基层党支部充分发挥战斗堡垒作用,426名党员普遍思想素质高,业务能力强,形成了“党的建设和中心工作互促进共发展”的良好办学局面。

自2016年初至今,该校党委严



先进基层党组织称号。

格按照上级部署,深入扎实推进“两学一做”学习教育工作,以“在职党员进社区”“定点扶贫”等三项活动为抓手,认真抓好“三会一课”制度落实,按要求做好党员教育、发展及监督工作。学校还积极落实、参加市委市直机关工委主办的“两学一做”知识竞赛、文艺汇演、百姓宣讲等活动,党员综合素质有了明显提升。

文明礼承传统



为弘扬中国传统文化,传承中华民族精神,唤起人们对传统文化的重视,6月28日,美术学院的志愿者们在七号楼举行“文明礼,承传统”主题活动。

志愿者们将精致的传统文化邮票汇集的“礼”拿出,这个传承于中国几千年的核心思想,在和现代邮票集合在一起便有着独特的魅力。一张一个经典,一张一个故事,让围观的同学赞不绝口。筷子木屋更为“礼”增添古色古香,在娱乐的同时增加对传统文化的理解,扩展大家对传统文化的理解,用浓郁的中国风方式表达对中华民族精神的敬仰和继承。

本报记者 李军 摄

生育高峰时代来临 月嫂、育婴师受宠

本报讯 自从二孩政策的实施,持续性的生育高峰就“挡不住”了。月嫂和育婴师等行业越发受宠。

记者在58同城、赶集网、中华英才网等招聘平台看到,月嫂和育婴师等职业的月收入愈发高涨,借着生育高峰的到来,迎来市场良好的发展期。

据一位专业人士介绍,“90后”的新妈妈越来越多了,而生育“二孩”的妈妈们,因为年龄的因素,再加上她们养育第一个孩子的经验,对产后服务的要求都非常高。

而一些从事了多年月嫂工作的人员,因为年龄、体力等原因,又希望用新技能代替比较繁重的工作,所以,就又细分出一些新的项目。在这个中心参加新技能培训的,大多是有多年月嫂职业经验的人员,她们掌握了新技能以后,也从按月计工资变为按时收取服务费用,技能能力强的人员收入甚至超过高收入的月嫂。